

**Протокол №4**  
**засідання робочої групи з впровадження субпроектів «Програми з відновлення**  
**України» Європейського інвестиційного банку у Фастівській міській**  
**територіальній громаді**

Дата проведення 28 жовтня 2024  
 Час проведення 12 год.00 хв.  
 Місце проведення м. Фастів, пл. Соборна, 1, сесійна зала

ПІБ	Підпис	Посада
РУДЯК Людмила		секретар Фастівської міської ради, голова робочої групи
АВКСЕНТЮК Тетяна		начальник відділу з питань інформаційного забезпечення та по роботі із ЗМІ виконавчого комітету Фастівської міської ради, заступник голови робочої групи
СВИРИДЕНКО Наталія		начальник управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради, секретар робочої групи
<b>Члени робочої групи:</b>		
АНОЩЕНКО Маріанна		голова Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради
БЕЛЬКО Світлана		депутат Фастівської міської ради
ВОЛИНЕЦЬ Олександр		депутат Київської обласної ради
ГЛУЩЕНКО Ірина		головний спеціаліст управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради
ГОРОВЕНКО Марина		головний спеціаліст відділу охорони здоров'я виконавчого комітету Фастівської міської ради
ЄРИШ Наталія		начальник управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, депутат Фастівської міської ради
КУШНІР Віталій		депутат Фастівської міської ради
МАЧТАКОВА Анна		завідувач сектору демократичних ініціатив виконавчого комітету Фастівської міської ради
МЄХ Наталія		начальник відділу капітального будівництва виконавчого комітету Фастівської міської ради;
ПАСІЧНИК Богдан		голова Молодіжної ради м. Фастова
РАЧОК Оксана		головний спеціаліст з аудиту управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради
РІПКО Наталія		директор Фастівського академічного ліцею №9, депутат Фастівської міської ради

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про хід реалізації проекту «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу КНП ФМР «Фастівська БЛІЛ» по вул. Героїв Чорнобиля, 17 в м. Фастів Київської області (коригування 2)».
2. Про хід реалізації проекту «Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області».
3. Про хід реалізації проекту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд КП ФМР «Фастівводоканал», місто Фастів Київської області». Коригування.

Присутні: члени Робочої групи (згідно зі списком реєстрації).  
На засіданні окрім членів робочої групи присутні: Олена Воловік, представник ГО «Центр комунікації і розвитку громад»

**СЛУХАЛИ:**

**СВИРИДЕНКО Наталію, секретаря робочої групи,** яка повідомила, що член робочої групи, Богдан ПАСІЧНИК (голова Молодіжної ради м. Фастова), 25.10.2024 звернувся із проханням забезпечити його участь на засіданні робочої групи з впровадження субпроектів "Програми відновлення України» 28.10.2024 в онлайн-форматі, у зв'язку з неможливістю очної присутності.

Тож Богдан ПАСІЧНИК наразі приєднаний до засідання робочої групи через програму TEAMS і буде приймати участь у голосуванні.

1. **СЛУХАЛИ:**

**РАЧОК Оксану, відповідальну за впровадження заходів управління впливами та реагування на ризики,** яка доповіла про те що 25.06.2024 р. Виконавчим комітетом Фастівської міської ради було оголошено процедуру закупівлі відкриті торги з особливостями по об'єкту: «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу КНП ФМР «Фастівська БЛІЛ» по вул. Героїв Чорнобиля, 17 в м. Фастів Київської області (Коригування 2)». У закупівлі приймало участь 4 учасники, які надіслали пропозиції щодо забезпечення виконання робіт з капітального ремонту. Виконавчим комітетом Фастівської міської ради здійснено, надісланих учасниками, пропозицій. За результатами розгляду пропозиції всіх учасників відхилені, у зв'язку з їх не відповідністю умовам тендерної документації. Отже, станом на 28.10.2024 закупівля не відбулася. Наразі здійснюється вивчення змін до Закону України «Про публічні закупівлі», які вступили в дію 23.10.2024 р., на підставі чого до тендерної документації будуть внесені відповідні зміни. Після приведення тендерної документації у відповідність чинному законодавству буде оголошено процедуру закупівлі відкриті торги з особливостями по об'єкту: «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу КНП ФМР «Фастівська БЛІЛ» по вул. Героїв Чорнобиля, 17 в м. Фастів Київської області (Коригування 2)».

**ВИРІШИЛИ:** взяти інформацію до відома.

2. **СЛУХАЛИ:**

**ЄРИШ Наталія відповідальну за зав'язки з громадськістю та зацікавленими** яка доповіла що по проекту "Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул.Шевченка,51, м.Фастів, Київської області" за результатами аукціону 06 вересня 2024року укладено договір на виконання робіт на суму 41715188,1 грн з ПДВ.

09 вересня 2024 року оголошено відкриті торги з особливостями за предметом закупівлі - Роботи з технічного нагляду за виконанням будівельних робіт на об'єкті: «Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. Шевченка, 51, м. Фастів, Київської області» . Очікувана вартість 578 334 гривень 28 копійок з ПДВ. 25 вересня 2024 року за результатами аукціону визначено переможцем учасника ТОВ «ІНЖИНІРИНГОВА КОМПАНІЯ «АКАДЕМ БУД». Пропозиція учасника склала 320400,00 грн. з ПДВ. 10 жовтня 2024 року за результатами аукціону укладено договір на технічний нагляд на суму 320400,00 грн. з ПДВ.



10 жовтня 2024 року укладено договір на здійснення авторського нагляду на суму 33 820,00 грн. без ПДВ.

Наразі подається повідомлення про початок будівельних робіт.

**ВИСТУПИЛА:**

**Воловік Олена, представник ГО «Центр комунікації і розвитку громад»** яка поцікавилася достовірністю інформації в мережі інтернет на сторінці НОВІ ГРОШІ щодо цін на матеріали в проекті Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9.

**ВИСТУПИЛА:**

**СВИРИДЕНКО Наталію, секретар робочої групи** доповіла, що після укладення договору підряду на виконання робіт з ТОВ «КОНТЕК УКРАЇНА» в інформаційному просторі почали поширюватися маніпулятивні дописи з вказанням недостовірної інформації щодо завищення цін по проекту «Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул.Шевченка,51 м.Фастів, Київської області» нібито в «4 рази».

Працівниками управління освіти ВК ФМР та виконавчого комітету ФМР проведено дослідження піднятих питань та встановлено наступне.

В дописах взято за основу ціни на матеріали з маркуванням, що не відповідають проектній документації та пропозиції підрядника. Наприклад, армуючий клей Polimin P-21, зазначений в кошторисі, значно відрізняється ціною та характеристиками від вказаного в дописах Polimin П-21.

Крім того, відповідно прайс-листу виробника будівельних матеріалів Polimin станом на 01.04.2024 року продукція з маркуванням П-21, П-20, ШФ-5 тощо взагалі відсутня в продажу виробником. Отже, наведена інформація в дописах ставить під сумнів якість матеріалів, строк їхньої придатності та наявність сертифікатів виробника.

Проведеним аналізом матеріалів з маркуванням, що вказані в проектній документації встановлено, що ціни здебільшого менші навіть за ціни виробника вказані в прайс-листу станом на 01.04.2024 року.

Слід зазначити, що жодна позиція вартості матеріалів та устаткування подана в пропозиції переможця тендеру ТОВ «КОНТЕК УКРАЇНА» не перевищує вартість матеріалів зазначену у проектно-кошторисній документації, що пройшла експертизу та отримала позитивний експертний висновок.

Це свідчить про те, що всі кошторисні ціни, включаючи вартість матеріалів, були сформовані на конкурентній основі, а підрядник запропонував ринкові ціни на матеріали і роботи.

Тож, враховуючи вищевикладене, заяви про завищення цін на будівельні матеріали в проекті Реконструкції академічного ліцею №9 у м. Фастів нібито в «4 рази» є безпідставними, не знаходять підтвердження в проектній документації та прайсах актуальних цін виробників.

**ВИРІШИЛИ:** взяти інформацію до відома.

**3. СЛУХАЛИ:**

**СВИРИДЕНКО Наталію, секретаря робочої групи,** яка доповіла що виконавчий комітет Фастівської міської ради в рамках Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком «Програма з відновлення України» реалізує проект «Реконструкція каналізаційних очисних споруд КП ФМР «Фастівводоканал», місто Фастів Київської області» Коригування».

Відповідний проект розроблений у 2019 році. У 2022 році проведено коригування кошторисної частини проєкту (Експертний звіт від 01.09.2022 №01849-22). За час, що

минув з моменту розробки початкової ПКД відбулися зміни до чинних законодавчих актів, які регламентують будівництво та експлуатацію каналізаційно-очисних споруд, а також норм гранично допустимої концентрації скиду забруднюючих речовин в стічні води. Крім того, проектно-кошторисної документація не містить витрати на послуги інженера-консультанта. У зв'язку з вищевикладеним, з метою зменшення негативного впливу на навколишнє середовище та відповідності екологічним та будівельним нормам, виникла необхідність внесення змін до проектно-кошторисної документації.

Міністерство розвитку громад та територій України листом від 26.09.2024 №17838/31/10-24 наголошено на необхідності приведення проектної документації за проектом «Реконструкція каналізаційних очисних споруд КП ФМР «Фастівводоканал», місто Фастів Київської області». Коригування» до чинних будівельних норм та інших нормативних актів України та її затвердження з метою його ефективної реалізації.

Листом № 06-31/5707 від 24.10.2024 виконавчий комітет надіслав договір про передачу (відчуження) майнових прав на об'єкт авторського права до ПП «Форвард інжиніринг».

Після підписання всіма сторонами даного договору, буде оголошено тендер на Коригування проектної документації про проекту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд КП ФМР «Фастівводоканал»».

**ВИРІШИЛИ:** взяти інформацію до відома.

### **3. СЛУХАЛИ:**

**РУДЯК Людмилу, секретаря Фастівської міської ради, голову робочої групи,** яка представила питання щодо виключення Волинця Олександра, депутата Київської обласної ради, зі складу робочої групи впровадження субпроектів та моніторингової групи через його відсутність на більш ніж трьох засіданнях поспіль. Під час засідання було здійснено дзвінок Волинцю Олександрю, повідомлено про розгляд цього питання та отримано його згоду на вихід із робочої групи.

**ВИРІШИЛИ:** виключити Волинця Олександра, депутата Київської обласної ради, зі складу робочої групи впровадження субпроектів та відповідно зі складу моніторингової групи.

Голосування:

ЗА: 9 (дев'ять)

ПРОТИ: -

УТРИМАЛИСЬ: -

Секретар Робочої групи

Наталія СВИРИДЕНКО

Голова Робочої групи

Людмила РУДЯК